

# Postižené děti v Lázních Kynžvart prožily týden na planetě



**Karlovy Vary** – Tak tohle Lázně Kynžvart ještě neviděly! Dosud celkem nenápadné město na celý týden ovládla skupina dětí, která utajeně řídila pod vedením profesorského sboru Plavecké akademie bez bariér stroj času a ještě zdatněji si podmanila vlny lázeňského bazénu. Nevěříte? Ale věřte!

Týdenní pobytová akce Lázně dětem, kterou už po dvanácté pořádaly karlovarské středisko občanského sdružení pro studium, rehabilitaci a sport bez bariér KONTAKT bB, přivedla do Lázní Kynžvart 24 dětí s tělesným postižením ve věku od 8 do 16 let. Program, který tu pro ně byl připraven, byl náramný:

„Každý den na náš cíhaly nástrahy časoprostoru, a tak jsme za pouhý týden společnými silami probádali prehistorický pravěk, čínskou říši Ming, planetu Fantazia a celý nekonečný kosmos. Pořád byla spousta legrace, mně osobně nejvíc bavilo stavět čínskou zeď z kostek cukru, hodně jsme se při tom nasmáli,“ hlásila z účastnic Plavecké akademie, čtrnáctiletá Tezka.

Hlavní program akce se ale odehrával v plaveckém bazénu, kde se děti věnovaly tech-

nickým cvičením z metodické řady vytvořené zakladateli KONTAKTU bB.

„Aktivní pohyb ve vodě je pro lidi se zdravotním postižením ideální rehabilitací, zvláště pro děti je plavání velmi důležité. Celý týden dbáme na to, aby děti co nej-samostatněji a technicky nej-kvalitněji zaplavaly v závěru týdne na plaveckých závodech Chebský Špalíček své dvě disciplíny,“ vysvětlila hlavní smysl akce předsedkyně SK KONTAKT Karlovy Vary Štěpánka Řehořková.

Závody Chebského Špalíčku se odehrávaly ve výjimečné atmosféře, letos prvně se jich totiž zúčastnila i padesátka žáků chebských základních škol.

„Děti, zdravé i postižené společně si předávaly štafetový kolík celých dvacet minut a jejich bojovnost a souměřitelnost vyburcovaly diváky k mohutnému povzbuzování, které závodům dodalo tu správnou atmosféru. Zdravotně postižení závodníci našeho oddílu si mohli poměřit své plavecké dovednosti s dětmi bez handicapu a myslím, že mohli mít ze svých výkonů dobrý pocit,“ uzavírá svoje ohlédnutí za vydařenou akcí Štěpánka Řehořková.

(lht)

